

## 共同培育保險精算人才 本校與保險事業發展中心簽訂產學合作備忘錄

學校要聞

【記者彭云佳報導】本校與財團法人保險事業發展中心簽訂產學合作備忘錄，7月1日下午2時透過視訊由校長葛煥昭和保發中心董事長桂先農進行簽約儀式，本校行政副校長莊希豐、商管學院院長蔡宗儒、風險管理與保險學系主任田峻吉、會計學系主任孔繁華，與保發中心總經理簡仲明、副總經理鄭淑芳、教育訓練處處長陳曉珮共同見證下完成，建立雙方產學合作與交流，正式開啟未來雙方培育新一代保險精算人才。

簽約儀式由蔡宗儒主持，說明此次簽約是由保發中心簡仲明、陳曉珮與本校莊希豐及商管團隊合作推動，經過協商及洽談，訂定了此次的學術合作備忘錄，雙方未來將積極推動如共同舉辦論壇或研討會、雙方互相提供教育訓練課程或演講師資、規畫進行研討及訓練課程，保發中心將引介或提供學生實習機會來推動各種類型之合作。

葛校長致詞表示，很高興能與保發中心簽訂產學合作備忘錄，本校創立至今將邁向71年，持續推動「國際化、資訊化、未來化」等三化教育，目前已有超過28萬名校友，透過與保發中心的合作可與國際潮流更加接軌，未來可培育專業人才協助各大保險公司，尤其是金管會去年公布金融保險綠色行動，本校相關系所亦將配合開設專業課程，對學生未來就業將有幫助。本校亦很樂意應用現代智能協助保險公司進行數位轉型。他說：「學校最重要的是學生，本校已與200家企業簽訂合作，就是為了提供學生有更多機會到專業場域體驗實習。」

桂先農董事長也表示非常榮幸與淡江大學合作，保發中心為促進保險事業發展、增進社會大眾的共同利益為目標，包括保險專業研究、保險精算及統計、保險商品審查、保險資料庫建置與運用、保險知識普及建立、國際交流保險等，希望與淡江共同培育國內保險精算人才，以運用雙方資源來達成雙贏。

蔡宗儒表示，保險系、統計系與數學系已設有「保險精算學程」，將在此基礎上，增加財金系與會計系共同開設課程，培育專業人才。

2022/04/25

葛煥昭校長（左圖）與財團法人保險事業發展中心董事長桂先農（右圖中）於7月1日簽訂產學合作備忘錄，共同培育保險精算專業人才。（圖／遠距教學發展中心提供）



葛煥昭校長（中）和保發中心簽約合作備忘錄，行政副校長莊希豐（左二）、商管學院院長蔡宗儒（左一）、風險管理與保險學系主任田峻吉（右二）與會計學系主任孔繁華一同見證。（圖／遠距教學發展中心提供）